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План – конспект открытого  урока по хореографии 
«Освобождение друга гномика»
Тема: Акробатика и пластика
Цель: Использование акробатических движений в танце.

Задачи: Закрепить материал, используя предметные и метопредметные навыки.

Возраст детей: 7 - 8 лет 

Оборудование: цветы из ватмана 10шт., шапки гномов 10шт., бумага форматом А4 с нарисованными буквами для ребуса, 10 платков на голову, 8кубиков с буквами, цветы искусственные, интерактивная доска, ноутбук, стулья.

Продолжительность занятий: 45 минут

План занятий:
1. Организационный момент

2. Разминка

3. Станция «Поляна с бабочками»

4. «Болото»

5. Станция «Отдыха»

6. «Мост»
7. Станция «Поляна с цветами»

8. Освобождение гномика

9. Танец 

10. Рефлексия

Сценарий открытого урока по хореографии танцевального коллектива «Чудо-дети»

Звучит музыка в гостях у сказки (начало 2).

После дети заходят в зал.
Вед. Мои дорогие вы слышали, что случилось и понимаете, что мне одной не справиться. Но для начала нам необходимо подготовиться: разогреть мышцы, размять суставы. А как это называется?
Дети:  разминка.
Встают врассыпную, 

звучит музыка №1,№2,№3,№4 без остановки.
Закончилась разминка 
Вед. Ребята нам предстоит много сложных заданий. Вы готовы?

Дети:  Да. 

Вед. Тогда в поезд
звучит музыка «Мы в поезде» №5 и на экране появляется поляна цветов.

Вед. Ну, вот и наша первая станция. звучит тихо музыка «Бабочки»

Догадайтесь, как она называется? Вокруг одни цветы!
Дети. Цветочная!

Вед. Молодцы! А как вы думаете, какое из насекомых очень похоже на цветы?
Дети. Бабочки! (на экране появляется картина с бабочками)
Вед. Конечно же! А давайте в них превратимся. 

Дети садятся на цветы и показывают упражнение «Бабочки».  (музыка  звучит) ведущая ходит между детьми и как только она перестаёт ходить между детьми включается музыка «Гарри Потер№7»
Влетает колдун и улетает. (муз. выключается)
Вед. Ребята, вы не поверите, но это и был наш заколдованный гномик. Он не должен знать, что вы мне помогаете.  Вы готовы дальше ехать?
Дети. Да!

Вед. Быстро в поезд. звучит музыка «Мы в поезде» №8
Вед. Вот мы и приехали. Ребята, а здесь колдун для нас приготовил ребус. Соберём?
Дети. Да! звучит музыка «Гномики» №9  (дети собирают).

После того как дети собрали (на экране появляется картина с крокодилом) они показывают собранное слово и упражнение «Крокодил»  звучит музыка «Крокодил №10».  Ведущая ходит между детьми, как только перестаёт ходить между детьми 
включается музыка «Гарри Потер№11» залетает колдун и снова улетает (муз выключается). 
Вед. Вас не заметили, это замечательно. Можно отправляться дальше. В дорогу.

звучит музыка «Мы в поезде 1 куплет» №12

Вед. Ребята! Посмотрите, мы приехали к домику! Я думаю, что это место отдыха, потому что стол, чашка, а чего не хватает, чтобы отдохнуть?  

Дети. Отгадывают, и сразу включается музыка «Чай №13 
После окончания муз  «Чай» включается музыка «Гарри Потер№14» влетает колдун в зал и улетает.

Вед. Ребята нам с вами осталось ещё не много. В дорогу 

Меняется картина на лес и звучит музыка «Мы в поезде 2 куплет» №15 после окончания 
поезда включается музыка «Ручей №16» и меняется слайд на речку. 
Дети отгадывают, что нужно сделать упражнение «Мостик». «Ручей звучит» как только ведущая перестаёт ходить между детьми включается музыка «Гарри Потер№17»

Вед. И опять нам повезло. Садимся в поезд.
звучит музыка «Мы в поезде» №18

Дети разгадывают ребус, включается музыка «Гномики №19» 
меняется слайд на цветы

в это время по центру зала разбрасывают цветы
Дети ложатся на пол между цветами и исполняют упражнение «Корзинка» звучит музыка  №20»
Дети поднимаются на ноги и включается музыка «Гарри Потер№21» при выходе колдуна 

музыка переключается на «Задумчивую» и дети дарят колдуну корзину с цветами.
После чего встают в круг и танцуют муз «Гномы №23»
конец

